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Обслуживание вентилятора Icemaster G40

Шаг 1:
Открутите 5 болтов, которые 
держат нижнюю боковую стенку. 
Это можно делать с любой из 
сторон, в зависимости от вашей 
модели и от того, где расположены 
провода вентилятора.

https://%D0%B1%D0%B8%D1%80.%D1%80%D1%84/shop/1987/desc/okhladitel-dlja-napitkov-icemaster-g40-1-na-4-kontura-kegland
Professional
Подчеркивание

https://xn--90aoy.xn--p1ai/
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Шаг 2:
Снимите боковую панель и 
отложите её в сторону.

https://xn--90aoy.xn--p1ai/
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Шаг 4:
Найдите вентилятор

https://xn--90aoy.xn--p1ai/
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Шаг 4 (продолжение):
Открутите 2 болта, которыми 
крепится кронштейн вентилятора.
Переходите к Шагу 5, если вы 
уверены, что сможете добраться 
до нижних болтов, описанных в 
Шаге 5.

https://xn--90aoy.xn--p1ai/


Страница 5 из 5

Шаг 5:
После того как вентилятор будет 
успешно снят вместе с кронштейном, 
вы увидите два нижних болта, которые 
крепят сам вентилятор к этому 
кронштейну.
Эти винты могли ослабнуть во время 
транспортировки. Их нужно затянуть, а 
затем собрать устройство в обратном 
порядке.

https://xn--90aoy.xn--p1ai/



